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Gyúró Igehirdető: Szabóné Ercse Imola
„… de az a panaszom ellened, hogy nincs meg már benned az első szeretet.” Jel. 2,4

A Jelenések könyvét  János  apostol  írta  Kr.  u.  81  és  96  között,  amikor  Patmosz  szigetén  volt 
száműzetésben.  Levelei  Ázsia  legfontosabb  keresztyén  központjainak  szólnak,  köztük  az  efézusi 
gyülekezetnek.  Efézus Kis-Ázsia  fővárosa volt,  ahol  Pál  apostol  alapított  gyülekezetet.  Gazdasági 
virágzása és pogány kultuszai miatt is híres volt, különösen Artemisz istennő temploma miatt.

Az első keresztyének kegyetlen üldöztetésekkel néztek szembe, különösen Domitianus uralkodása 
alatt, amikor sokan haltak vértanúhalált, mert nem voltak hajlandóak megtagadni hitüket Krisztusban. 
Az efézusi gyülekezetet Jézus dicséri kitartásáért, hűségéért és a tévtanítások elleni küzdelméért: „nem 
viselheted el a gonoszokat” (Jel 2,6). Ugyanakkor komoly figyelmeztetést is küld nekik: „nincs meg 
már benned az első szeretet” (Jel 2,4). Bár hűségesen küzdöttek a hitért, szívük megkeményedett, és a 
Krisztussal  való  személyes  kapcsolatuk  elhalványult.  Ez  a  mondat  mély  lelki  üzenetet  hordoz. 
Krisztus számára nem a külső látszat, hanem a szív valódi állapota számít.

Az első szeretet elhagyása nemcsak az Istennel való kapcsolatunkat érinti, hanem az emberek iránti  
szeretetünket is. A figyelmeztetés arra szól, hogy vissza kell térnünk az első szeretethez, ami a hit és a  
szolgálat alapja. Az Úr azt mondja: „Emlékezzél tehát vissza, honnan estél ki, térj meg!” (Jel 2,5). Az 
efézusiak  számára  ez  azt  jelenti,  hogy  újra  fel  kell  fedezniük  azt  a  szeretetet,  amely  Krisztus  
követésére  ösztönözte  őket.  Corrie  Ten  Boom,  a  második  világháború  alatt  zsidókat  mentő 
evangélista, saját életében is megtapasztalta, hogy a szeretet erősebb minden kegyetlenségnél. Ő is 
felismerte, hogy a cselekedetek csak akkor értékesek, ha Isten szeretete vezérli őket. 

Ez egy mély tanulság számunkra is: cselekedeteink önmagukban nem elegendők, ha nem a szeretet 
vezérli őket. Az efézusiak példája arra figyelmeztet, hogy bár fontos a szolgálat, az igazán lényeges a 
Krisztus iránti szeretet megőrzése. Pál apostol szavai jól tükrözik ezt: „Ha szeretet nincsen énbennem, 
semmi vagyok” (1Kor 13).  Ez a  szeretet  kell,  hogy vezérelje  tetteinket,  különben azok értéküket  
vesztik. Emlékezzünk arra, hogy a hívő életünknek a Krisztussal való kapcsolatra kell épülnie. Jézus 
mindig vár rád, hogy helyreállítsa a szeretetkapcsolatot. Legyünk nyitottak és készek arra, hogy újra 
átéljük ezt a szeretetet, mert csak így válhatunk igazán hűséges követőkké. Ámen.

Martonvásár Igehirdető: Székely Tamás
Jézus a mélységeinknek Ura Alapige: Mk 9, 14-27

A megdicsőülés hegyéről jön le Jézus. Jézust a völgyben egy gyermeke betegségétől elkesere-
dett, elfáradt, megfáradt apa várja. Ennek az apának legalább akkora szüksége van a gyógyításra, mint 
a fiának. Jó látni azt, ahogy Jézus gyógyító módon kézbe veszi az Ő életét is és megújul ez az ember is 
ezáltal. 

1. Jézus hatalmát nem korlátozzák a mi tehetetlenségeink. Amikor szenved a szerettünk, az 
meggyötör bennünket. A krízist sokféle módon lereagálhatjuk. Egyesek ilyenkor tudnak hideg fejjel 
cselekedni, válságot kezelni, felvenni a harcot a nehézséggel. Mások totálisan pánikba esnek, legszíve-
sebben elfutnának. Megint mások tehetetlenül dermedten állnak, szinte kizáródnak a pillanatból és ki-
áltani sincs erejük. Az apa számos rosszullétet végignézett, amit feltehetőleg epilepsziás betegség oko-
zott. A gyermekekre különösen veszélyes állapotnak tartották ezt a betegséget, külön megnevezése is 
volt az ókorban (passio puerilis). Szembetűnő az apa tehetetlensége, aggodalma, szomorúsága, amely 
megoldásért kiált. Olyan jó, ha mi is merünk az Úrhoz menni szomorúan, panaszosan, keserűen, akár 
erőnkkel elkészülve, bízva abban, hogy Ő meg fog erősíteni. 

2. Jézus hatalmát nem korlátozzák csalódásaink. Sokan átélik annak a fájdalmát, mikor segít-
ségre volna szükség, de nincs segítség. Idővel ez a fajta csalódás kiöli belőlünk a segítségkérés képes-
ségét és bizalmát. Ne hagyjuk! Bár ez az apa megtapasztalja a tanítványok tehetetlenségét, mégis pró-
bálkozik. Uram, ha képes vagy segíteni, könyörülj rajtunk! Jézus megáll ennél a kérdésnél. Ha képes 



vagyok? Hát pont ez a lényeg, hogy hogyan látsz engem! Ez a megoldás kulcsa, hogy tudsz-e őszinte 
lenni Istennel és önmagaddal azzal kapcsolatban, hogy hogyan is tekintesz rá csalódásaid árnyékában! 
Bár Isten hatalmát nem korlátozzák csalódásaink, az én segítségkérésemet és a megoldásba vetett bi-
zalmamat nagyon is korlátozzák.

3. Jézus hatalmát nem korlátozza hitetlenségünk sem. Volt egy osztálytársam a gimnáziumban, 
akinél mindig volt papír zsebkendő. Azért megkérdeztük tőle: van nálad zsebkendő? Van. Adsz is?  
Adok is. Kérek szépen! Ekkor zsebébe nyúlt és adott egy zsebkendőt. Csak kérni kellett. De kivárta a 
kérést. Isten is talán sokszor arra vár, hogy tudjak és merjek kérni. Mondjam ki azt, amire igazán vá-
gyódom. Ennek az apának a legnagyobb vágya a fia gyógyulása volt. De rá kellett jönnie, hogy előbb 
benne kell megtörténnie a nagy változásnak. Mert az ő hite teremti meg azt a teret (bizalma, engedel-
messége, nyitottsága, Istenre figyelése által), amelyben Isten munkálkodni kezd. Kevés imádkozni!!! 
Hittel kell imádkozni. Sokszor az ima ilyen jobb híján tevékenység. De el kell hinni, hogy működik! 

A fiú egészséget és új életet kap, az apa pedig bizonyára valódi élő hitet. Kettős gyógyítás ez, 
afféle családterápia. Milyen jó lenne, ha mi is ehhez hasonlatosan meg tudnánk tapasztalni hit által az  
Isten gyógyító munkáját, életünket megújító szeretetét! Ámen.

HIRDETÉSEK

Szeptember 24-én, kedden 18 órára várjuk az énekelni szeretőket a gyúrói gyülekezeti házba. További 
hétközi alkalmaink folyamatosan indulnak a következő hetekben. Szeretettel várjuk a gyülekezetet!

Szeptember 26-28. napjaiban Egyházkerületünk közös találkozása, a Ráday-napok kerülnek megren-
dezésre Budapesten. Csütörtökön szakmai konferencia, pénteken ifjúsági nap, szombaton gyülekezeti 
találkozó várja az érdeklődőket. Ez utóbbira a Ráday-kollégium melletti téren kerül sor. A részletes  
program a kihelyezett plakáton megtalálható. Szeretettel ajánljuk minden érdeklődőnek!

Szeptember  29-én  vasárnap  9  órakor  Martonvásáron,  10.30-kor  Gyúrón  tartunk  istentiszteletet  és 
gyermekistentiszteletet. Hívjuk és várjuk minden kedves testvérünket!

Meghívást kaptunk a tordasi baptista gyülekezet ünnepi istentiszteletére, mely szeptember 29-én 16 
órakor lesz. 125 éves fennállásukért adnak hálát.

Október 5-én, szombaton délután hittanos családi kirándulást tervezünk a Gaja-patak völgyébe (Fehér-
várcsurgó környéke). Hamarosan részletes tájékoztatás érkezik.

Egyházmegyei presbiteri hétvégére kaptunk meghívást. Október 18-20. napjaiban Bakonybélben lesz 
az alkalom, melyet szeretettel ajánlunk a presbiter testvéreknek és minden érdeklődőnek.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


